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Schemat geometrii zjazdu
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Warstwa ziemi urodzajnej gr. 10 cm
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Obrzeze betonowe 8x30 cm
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Podsypka cement.-piaskowa 1:4 gr. 3 cm

tawa z oporem z betonu C12/15, zuzycie betonu
0,03 m3/mb

Istniejace podioze gruntowe stabilizowane mechanicznie

istn. konstrukcja ulicy

Nawierzchnia chodnika z kostki bruk. gr. 6 cm (szara)

Podsypka cementowo-piaskowa 1:4 gr. 4 cm

Podbudowa z mieszanki kruszywa famanego fr. 0/31,5
mm stabilizowanego mechanicznie, gr. warstwy po
zageszczeniu 10 cm

Istniejace podtoze gruntowe stabilizowane mechanicznie
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0,03 m3/mb

Podbudowa z mieszanki kruszywa famanego fr. 0/31,5

Istniejace podtoze gruntowe stabilizowane mechanicznie

mm stabilizowanego mechanicznie, gr. warstwy po
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Kraweznik najazdowy betonowy 15x22 cm

Podsypka cement.-piaskowa 1:4 gr. 3 cm

tawa z oporem z betonu C12/15, zuzycie betonu
0,06 m3/mb

Istniejace podtoze gruntowe stabilizowane mechanicznie

Nawierzchnia zjazdu z kostki bruk. gr. 8 cm (czerwona)

Podsypka cementowo-piaskowa 1:4 gr. 4 cm

Podbudowa z mieszanki kruszywa ftamanego fr. 0/31,5
mm stabilizowanego mechanicznie, gr. warstwy po
zageszczeniu 20 cm

Istniejace podtoze gruntowe stabilizowane mechanicznie
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Kraweznik uliczny betonowy 15x30 cm

Podsypka cement.-piaskowa 1:4 gr. 3 cm

tawa z oporem z betonu C12/15, zuzycie betonu
0,06 m3/mb

Istniejace podtoze gruntowe stabilizowane mechanicznie
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